EuBuypapuun opaAd petaBaAASdpevn Kivnon.

EvBOypappun opord petafailopevn xivnon eivor n xivnon otnv omoia n tpoytd givor gvbeio kot M
petafoAn g tayxvrag eivon dwo o iocovg ypdvovs. Anhadr to Kwvntd Kiveitor pe otobepn
emTéyvLvon.

Emitdxuvon.
Emutdyovon givar to davoopotikd péyebog a mov ekepalet ™ pHetafoin g toyvTnTeg AL 6T HOVASA

Tov ¥povov. H Emtdyvvon vroroyileton omd to anAiko g HETABOANG ToyvTNTAG 10 TOL OVTIGTOLYOV

) a Av
XPOVOUL: =—.
At

Movéda pétpnong oto diebvég ovomua S.I. givar To m/s”.

ESicwoeig Tng opaAd peTafaAAopevng Kivhong.

L=V, +at E&lcmon toydmrog

1
X=X, +tV,t+ Eat2 E&iomon kivnong

Fpa@ikn TTapdoTaon JETATOTIONG — XPOVOU

H «Aion g epamtoépevng oy ypopikn mapdotoon divel v
OTLYLOi0 TOYVTNTO TOL KIVNTOD.

v

Fpagikn TTapdoTaon TaxuTnTag — XpOVou

To eufaddv g YpaPIKNG mopactaons Oivel TN HETATOTION TOL
Kvntov.
H «Aion g evbeiog divel tnv enTdyvvon Tov Kvntov.
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Fpa@ikf TTapdoTaon emMITAXUVONG — XpOVOU

To eupaddv mov mepikheiet N YpaQIKn TAPAGTACT 1GOVTOL e TNV
ToOTNTO TOL KvNTov.

v

Aoknon

‘Eva avtoxivnto kiveiton pe taydtra v=10m/s mévo og vV dpdpo. Tn ypovikn otiyun t=0 o 0dnyodg
Ppevapet kot To dynua kwveital pe otodepn emPpadvvon -1m/s>.

o) Na oyedldcete T YpoQIKi TopacTacT TAXVTNTOG - YPOVOV UEXPL T1 OTLYY TOV TO OYNILO OTOHOTA

v

B) No vroAoyicete TNV KAIGN TG YPAPIKNG TOPAGTACT) TOYVTNTUG — YPOVOL.
KAlon=

v) Me t1 1600ton | KAIoN TG YPOPIKNG TOPAGTACT TOYVTNTS — ¥POVOV.

4) No voLoyicete T {pOVIKN OTIYUT TOL TO OO GTOLATA.

€)Na GYeSUCETE TN YPAPIKT] TOPAGTOOT LETATOTIONG - YPOVOL UEXPL TN GTLYUT TOL TO OYNLO CTOUOTA.

v

67) No VTOAOYIGETE TN LETATOTION TOL OYNLOTOG LEYPL TN GTIYUT] TOV GTOUATA.



